

В Братске следователи СК проводят доследственную проверку по сообщениям в социальных медиа



В ходе мониторинга средств массовой информации и социальных сетей выявлена публикация, содержащая информацию о возможных нарушениях при строительстве жилых домов по программе переселения из аварийного жилищного фонда на территории Падунского и Правобережного районов г. Братска, а также ненадлежащем благоустройстве прилегающей территории. По данному факту следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следователями СК осуществлён выезд на место строительства, изучается необходимая документация, запланирован опрос застройщика. По результатам проверки будет принято правовое решение.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1756763>